



“老师”QQ群里收教材费 21名家长中招

星报讯(记者 徐越蕾)记者从合肥警方获悉,新学期伊始,就有骗子瞄准了机会,冒充学校老师混入学生家长群,以收取教材费为名实施“催账”式诈骗,合肥一学校先后有21名家长“上钩”。目前案件正在进一步侦办中。

9月7日,肥西县一学校家长们收到孩子班级QQ群内“老师”发布的一条信息,称要收取每人70元的教材费,因为数额不多加上内容可信度很高,所以家长们毫无防备,先后有21人支付了该费用。

犯罪嫌疑人使用的是支付宝小钱袋收款

功能,可以将收到的钱款随时快速取出。待受骗家长反应过来前,骗子便马上取出钱款并注销小钱袋功能。

警方提醒,家长群成员身份需定期核查,对身份存疑的账号要及时清除出群。同时,要启动入群验证功能,避免陌生人随意加入班级QQ群、微信群,验证时要对相关信

青雁归巢 筑梦未来

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 赵春雨)近日,肥东县马湖乡举办以“叙乡情 话发展”为主题的“青年人才家乡行”活动,进一步加强返乡学子对家乡的了解,推进青年人才引进和回归。活动邀请到了10名马湖籍在校大学生,共叙家乡情怀,共谋家乡发展。

座谈会上,马湖乡党委副书记、乡长王平表示,当前马湖乡发展日新月异,充满发展活力、极具发展潜力,期待在座人才当好马湖的“代言人”和“发言人”,关注家乡发展,宣传家乡建设。青年学子们也纷纷话理想、谈感悟,表示通过本次家乡行活动,更全面深刻了解到家乡的变化,对家乡的未来发展充满信心,自己一定努力练就过硬本领,积极参与家乡建设。

冰皮之中藏秋月 传统佳节韵味长

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静)为传承和弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐祥和、和谐文明的节日氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站、安徽省社家老年服务中心携手举办以“冰皮之中藏秋月 传统佳节韵味长”为主题的2024我们的节日——中秋节文化活动,辖区居民和国外留学生欢聚一堂,共度中秋佳节。

活动现场,志愿者老师首先向大家介绍了中秋节的习俗,并简单讲述了月饼的演变和冰皮月饼的发展;随后详细地讲解和示范了冰皮月饼的制作流程和技巧。大家跃跃欲试,热烈地讨论着做法,同时,手上的动作也没停下,现场热闹非凡。在

一擀、一揉、一包、一压中,一只只晶莹剔透的冰皮月饼铺满了桌子。

来自安徽大学国际教育学院的5名留学生对中国传统文化冰皮月饼的制作表现出了浓厚的兴趣,从一开始就全神贯注地聆听讲解。志愿者老师手把手地教授,在制作过程中,他们小心翼翼地尝试着每一个步骤,尽管刚开始有些生疏,但在大家的热情帮助下,也顺利地完成了自己的作品。

下一步,龙河路社区将持续举办更多丰富多彩的主题文化活动,拓展社区服务内容,进一步教育和引导辖区居民继承传统、弘扬传统,进而增强爱国、爱家的思想情感,进一步提升辖区居民的获得感、幸福感。



日前,合肥市包河区淝河镇卫乡村社服务站、妇联、团总支和新时代文明实践站组织开展月饼制作技能培训,让群众感受中秋传统佳节氛围,提高辖区群众社会适应能力和劳动技能。 记者 马冰璐 通讯员 陈玉洁

月饼技能传邻里 团圆友好在社区

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 王馨悦)为帮助辖区内就业年龄段就业困难人群,为他们搭建就业平台提供学习机会,帮助提高就业技能,尽快实现就业,同时也为了增添社区节日气氛,增强居民邻里友好关系,9月11日,在中秋节即将来临之际,合肥市包河区淝河镇贾大郢社区开展“巧手制作冰皮月饼”技能培训,将团圆的气氛传递到每个人的心间。

培训中,老师从原材料的配比、揉面、做皮、调馅料,到最后将面团放入模具中压模,全过程

耐心教导;学员认真学习,亲手制作色、香、味俱佳的月饼。欢声笑语充满小小的活动室,大家对自己的劳动成果非常满意,用手机记录下这欢乐的一刻。

接下来,贾大郢社区将持续把重点群体就业作为稳就业的重中之重,通过群众需求提高技能培训的针对性和实用性,不断提升离校未就业高校毕业生、失业人员、就业困难人员的就业技能和创业能力,为促进高质量充分就业提供力量支撑。

开学第一课 文明绿书签护苗伴成长

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 张佳佳 许亚玲)近日,合肥循环经济示范园义和社区同心驿站联合循环园扫黄打非办结合开学第一课,开展主题为“守护童心 共筑绿色梦”的“扫黄打非·绿书签行动”主题活动,增强未成年人的版权保护、健康阅读意识,为他们筑起精神“防火墙”。

活动现场,志愿者以孩子喜欢听、听得懂的方式,设计了一个趣味盎然的“护苗”小课堂,并通过观看“护苗”动画视频、现场解说、互动问答等多种形式向孩子们普及“扫黄打非”“绿书签行动”及文明上网相关知识。课程讲解完毕后,志愿者拿出几本样本书籍,指导孩子们现场使用中国国家版权局的在线平台来查询这些书籍的信息,以此确认它们是否属于盗版。活动结束后,志愿者深入辖区内的书店、文具店、网吧等营业场所,进行细致的检查。

巧制花灯庆团圆 民族团结一家亲

9月10日上午,合肥市双岗街道五河路社区妇联、关工委、社区综治中心联合社区居家养老服务站开展“巧制花灯庆团圆 民族团结一家亲”中秋节主题活动。社区工作者精心策划并开展了这一系列活动,以期通过带领各民族居民共同猜灯谜、做花灯、品月饼,让每一位居民都能在这个特别的日子里感受到社区大家庭的温暖。

猜灯谜环节更是将活动的气氛推向了高潮。一条条巧妙设计的灯谜引起了居民们极大

的兴趣,灯谜中也融入了法治宣传、反诈宣传等元素,大家围坐在一起,欢声笑语中不时传来猜中谜底的欢呼声。

此活动让中秋变身反诈宣传载体,用接地气的方式将反诈知识和传统节日内涵传达给群众,让大家品尝月饼的同时,提高反诈“免疫力”,绷紧反诈弦,团圆过中秋,也让各民族居民感受到了传统节日的魅力,增进了各民族群众之间的友谊和团结。

朱维维

响导乡促进农业绿色发展

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 冯波)为有效控制水稻病虫害危害损失,减少农药使用量,促进农业绿色可持续发展,今年以来,肥东县响导乡认真谋划、精心组织,在全乡范围内扎实开展水稻病虫害绿色防控示范片区建设。

响导乡组织农技人员实地考察评估,在交通便捷、农田基础设施配套完善、水源充沛、排灌方便的地方择优建立水稻病虫害绿色防控示范片区。在示范片区建设过程中,响导乡农技人员及时进行技术指导,确保示范片区能够高质量运行。据悉,响导乡此次已建立一个面积为1100亩的水稻病虫害绿色防控示范区和2个面积为500亩的水稻病虫害绿色防控示范片。通过及时组织周边小农户观摩示范片区内的病虫害绿色防控成效,推广绿色防控技术,有效发挥了水稻病虫害绿色防控示范片区的示范带动作用。

张集乡扎实做好乡镇财政资金监管工作

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 王爱君)肥东县张集乡财政所结合工作实际,找准发力点,多措并举,逐步建立“职责明确、保障有效、管理规范、监督有力、运转高效”的财政监管机制。

严格抽查巡查,做好日常监管。落实乡镇财政财务互审工作机制,重点检查惠农补贴管理发放、项目资金、村级财务等内容,相互借鉴学习经验,发现财政管理存在的问题和短板,提升基层财政管理水平。

实行专项检查,做好重点监督。开展扶持壮大村级集体经济、基层财政财经纪律重点问题整治等专项检查,对重要项目和惠农补贴资

金开展重点检查,发现管理中存在的问题,提出整改方案,限期整改到位。

强化公开公示,做好群众监督。加强惠农补贴资金公开公示,按照“谁分配、谁公开,分配到哪里、公开到哪里”的原则,保障群众知情权与监督权。

债权申报公告

安徽伍彩蓝创产业园管理有限公司债权人:
因本公司依法解散,请未接到通知的债权人自公告之日起45日内,向清算组申报债权。逾期申报债权的,自行承担申报费用及相应的法律后果。
债权申报要求:债权人申报债权的,应当明确说明债权的有关事项,并提供证明材料,由清算组对债权进行登记。
联系电话:0554-5615571
特此公告。
安徽伍彩蓝创产业园管理有限公司清算组
2024年9月13日

合肥新站化工园区实行第2批次封闭管理

星报讯(记者 沈娟娟)记者获悉,经研究决定,合肥新站化工园区第2批次封闭管理于2024年9月13日9时起实行,第2批次封闭范围为东至新蚌埠路、西至怀远路、北至双凤路、南至金蓉路,第2批次封闭道路为榴花路(双凤路—金蓉路段)。

据悉,封闭区域设置综合卡口、普通卡口两类通行卡口。综合卡口位于双凤路与榴花路交口南侧,允许普通车辆、危化车辆和人员通行,综合卡口安排专人24小时值守;普通卡口位于金蓉路与榴花路交口北侧,允许普通车辆、人员通行,危化车辆禁止通行。